Auswertung der Evaluation von Vorlesungen im WS 14/15

insgesamt ausgewertete Bogen: 18

Titel: Klassische Teilchen und Felder Veranst.-Nr.: 5-31-0522
Dozent: PD Dr. Michael Buballa

Bewertung von 1/-- (trifft nicht zu) bis 5/++ (trifft vollstandig zu) H 1/—- ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5/4++ H ] ‘ o ‘
Die Vorlesung baut auf meinem Wissensstand auf. 0,0 16,7 | 27,8 | 44,4 11,1} 351 0,9

Die zu erbringenden Leistungen zum Bestehen der Veranstaltung sind 00111 | 11,1 | 27,8 50,0 || 42| 1,0
transparent.

Mit der Betreuung bin ich zufrieden. 56 | 00| 16,7 | 38,9 | 389 || 41|10

Die Lernziele der Veranstaltung sind mir klar geworden. 5,6 0,0 22,2 | 44,4 27,8 || 3,9 | 1,0

Der rote Faden der Vorlesung sowie der logische Aufbau sind erkenn- 0,0 00 0,0 | 61,1 389 (| 44|05
bar.

Der Stoff wird anhand von Beispielen veranschaulicht. 00| 56| 11,1 | 61,1 222 (40|07
Der Stoff wird oft genug wiederholt/zusammengefasst. 00| 0,0 56 | 389 | 556 | 45| 0,6
Das Tempo der Veranstaltung ist: (— — = zu niedrig; ++ = zu hoch) 0,0| 00| 444 | 50,0 56 | 36|06

Die Prasentation der Vorlesung trédgt zu meinem Verstandnis des 0,0 56 | 22,2 | 55,6 16,7 || 3,8 | 0,8
Stoffes bei.

Die Vorlesung nutzt die vorhandenen Prasentationsmoglichkeiten op- 00| 11,1 | 27,8 | 38,9 222 (37109
timal aus.

Falls vorhanden: Ich habe angebotene Materialien genutzt. 00| 56| 11,1 | 333 | 389 | 42|09

Falls vorhanden und genutzt: Die angebotenen Materialien sind hilf- 0,0 56 | 11,1 | 38,9 33,3141 0,9
reich.

Der Lehrende ist immer gut vorbereitet. 00| 0,0 0,0 | 16,7 83,3 48|04
Der Lehrende erweckt den Eindruck, die Lehre wichtig zu nehmen. 0,0 | 0,0 00 | 16,7 83,3 48|04
Der Lehrende weist gezielt auf Schwierigkeiten mit dem Stoff hin. 00| 00| 11,1 | 50,0 389 | 43|07
Der Lehrende kann Kompliziertes verstandlich machen. 0,0 0,0 38,9 | 333 278 |/ 39| 0,8
Der Lehrende geht auf Fragen der Zuhorer ein. 0,0 0,0 00| 111 88,9149 0,3
Der Lehrende fordert Fragen und Diskussion. 0,0 11,1 | 333 | 44,4 11,1 | 3,6 | 0,8
Der Lehrende kann Beziige zu anderen Gebieten deutlich machen. 56 | 56| 16,7 | 72,2 001 36| 0,8

Der Lehrende hat die Vorlesung so interessant gemacht, wie es der 00| 00| 16,7 | 55,6 27,8 || 41|07
Stoff zulsst.

Ich werde durch die Veranstaltung zum Mitdenken angeregt. 00| 56| 22,2 66,7 56 || 3,7 | 0,7

Ich lerne viel in dieser Veranstaltung. 0,0 | 16,7 | 16,7 | 50,0 16,7 || 3,7 | 0,9

Die Veranstaltung regt mich dazu an, mich weiter mit dem Thema 11,1 | 27,8 | 27,8 | 33,3 001 28| 10
zu beschaftigen.

Die Anforderungen der Veranstaltung sind: (- — = zu niedrig; ++ = 0,0| 00| 27,8 | 50,0 2221 39|07
zu hoch)

Ich kann der Vorlesung folgen. 0,0 56 | 33,3 | 55,6 56 || 3,6 | 0,7
Ich wiirde die Veranstaltung weiterempfehlen. 11,1 | 22,2 56 | 33,3 278 || 34| 1,4
Ich wiirde eine weitere Vorlesung des Lehrenden besuchen. 0,0 0,0 0,0 | 50,0 50,0 || 45|05
Ich gebe der Lehrveranstaltung insgesamt folgende Note: 5 4 3 2 1

00| 11,1 | 16,7 | 44,4 22,21 22/09
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Die Vorlesung baut auf meinem Wissensstand auf.

Die zu erbringenden Leistungen zum Bestehen der
Veranstaltung sind transparent.

Mit der Betreuung bin ich zufrieden.

Die Lernziele der Veranstaltung sind mir klar gewor-
den.

Der rote Faden der Vorlesung sowie der logische Auf-
bau sind erkennbar.

Der Stoff wird anhand von Beispielen veranschau-
licht.

Der Stoff wird oft genug wieder-
holt/zusammengefasst.
Das Tempo der Veranstaltung ist: (— — = zu niedrig;

++ = zu hoch)

Die Prasentation der Vorlesung tragt zu meinem
Verstandnis des Stoffes bei.

Die Vorlesung nutzt die vorhandenen Prasentations-
moglichkeiten optimal aus.

Falls vorhanden: Ich habe angebotene Materialien
genutzt.
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Falls vorhanden und genutzt: Die angebotenen Ma-
terialien sind hilfreich.

Der Lehrende ist immer gut vorbereitet.

Der Lehrende erweckt den Eindruck, die Lehre wich-
tig zu nehmen.

Der Lehrende weist gezielt auf Schwierigkeiten mit
dem Stoff hin.

Der Lehrende kann Kompliziertes verstandlich ma-
chen.

Der Lehrende geht auf Fragen der Zuhdrer ein.

Der Lehrende fordert Fragen und Diskussion.

Der Lehrende kann Beziige zu anderen Gebieten
deutlich machen.

Der Lehrende hat die Vorlesung so interessant ge-
macht, wie es der Stoff zuldsst.

Ich werde durch die Veranstaltung zum Mitdenken
angeregt.

Ich lerne viel in dieser Veranstaltung.
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Die Veranstaltung regt mich dazu an, mich weiter
mit dem Thema zu beschiaftigen.

Die Anforderungen der Veranstaltung sind: (— - =
zu niedrig; ++4 = zu hoch)

Ich kann der Vorlesung folgen.

Ich wiirde die Veranstaltung weiterempfehlen.

Ich wiirde eine weitere Vorlesung des Lehrenden be-
suchen.

Ich gebe der Lehrveranstaltung insgesamt folgende
Note:
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